

## 宁波富达召开六届二十三次董事会



本报讯 3月23日,宁波富达六届二十三次董事会在余姚太平洋大酒店会议室召开。会议由公司董事长王宏祥先生主持,7名董事参加会议,公司监事和全体高管列席了会议。

会议审议通过了公司总裁陆中新关于2010年度经营情况及2011年发展目标的报告。2010年度公司运作规范,发展良好,通过“房产拓规模、商业创品牌、水泥扩市场、家电搞整合”较好完成各项经济指标:营业收入31.30亿元,利润总额5.88亿元,归属于母公司所有者的净利润3.39亿

元,分别比上年增长108.33%、48.38%和47.86%。每股收益0.23元,加权平均净资产收益率13.26%。2011年计划完成营业收入40亿元。

会议还审议通过了公司2010年度董事会工作报告、

年度报告、财务决算报告、利润分配预案、内控自我评价报告、董事会审计委员会关于公司2010年度财务会计报表的决议意见、公司董事会审计委员会关于立信会计师事务所2010年度公司审计工作的总结报告以及2011年担保计划、聘请会计师事务所、七届董事会候选人、受让象山维拉股权、出让富达电器股权、提请股东大会授权董事会土地投标或竞买事项行使决策权、经营层绩效考核办法、召开年度股东大会等15项议案。

(董办文/钟启明摄)

## 宁房公司宁海项目通过规划方案评审

本报讯 4月1日,宁海规划局牵头,建设局、交警、消防、质监、街道等相关单位和有关专家共同参加了宁海桃源北路01地块规划方案评审会议。这是宁房公司宁海项目推进过程



中取得的一个重大阶段性节点成果。

宁海桃源北路01地块项目是宁房公司实施“二次创业”以来,布局周边县市区战略的第一个房地产项目。从2010年12月中旬竞得该地块后,快速推进各项筹备工作,2011年3月注册成立了全资子公司宁海宁房置业有限公司,工作团队也正在紧锣密鼓地组建过程中。本着“把每一个项目当做作品,把每一件作品建成精品”的品质追求,宁房公司择取多家优秀设计单位同时进行规划方案设计,在经过多轮内部论证的基础上,选择了三个候选规划方案提交本次评审。

会议最终确定选取都易建筑的规划方案,相关部门和专家对该方案有待优化提升的细节问题进行了探讨,提出了一些宝贵的意见和建议。

(唐碧燕文/谢峰摄)

## 瀛洲水泥7.5MW余热发电站建成运行

本报讯 3月21日晨,瀛洲水泥公司经过一年设计、施工、安装的7.5MW纯低温余热发电机

组正式并网发电,至4月5日累计发电114万度,平均每小时发4300度。该工程的建成,标志着瀛洲水泥公司在节能减排工作上又迈出了坚实的一步。

瀛洲水泥公司现有一条日产2500吨新型干法生产线,约耗电10000千瓦时,年耗标煤8万吨。为了响应国家节能减排号召,做到“增产不增能,扩建不扩能,增能靠节能”的目标,经董事会批准,投资4750万元,对现有的水泥生产线配套建设余热发电项目。回收利用水泥窑头、窑尾的废气余热,推动汽轮机发电。

该电站采用国内先进是第二代余热发电技术,由大连易世达公司设计,装机容量7.5MW,在不耗用燃料的前提下,年可发电5000多万kw·h,相当于节约标准煤1.66万吨/年,满负荷运行情况下,可解决该公司水泥生产线三分之一以上用电量。

(高锦明 吴学锋)



▲图为瀛洲水泥废气余热发电窑头锅炉。

## 王宏祥董事长考察鞍山房地产市场



本报讯 3月23日至24日,王宏祥董事长带队赴辽宁省鞍山市房地产市场,先后考察了鞍山新老城区的相关项目,并受到鞍山市王阳市长的热情接待。宁波富达副总裁马林霞、宁房股份总经理王翔陪同。

(宁房公司)

## 三思三创谋发展 我为富达献一策 公司召开解放思想讨论会



“三思三创”活动推进富达的科学发展,3月15日公司下发给每个干部员工一份《“三思三创”谋发展征求好建议》表格,要求每个同志立足于本岗位的职能和职责,放眼于公司在十二五期间的发展方向和目标,为富达的科学发展献上一策。

讨论会上,二十多份《好建议》集中起来,每个同志带着对本职工作的敬业和对公司发展的憧憬,从房产板块的整合、内控制度的完善、内部审计和信息资源共享等方面发表了各自的看法和建议。充分反映出干部员工对“三思三创”主题活动的认识和理解,也反映出干部员工信心百倍,立足本职、尽心尽责,为实现公司科学发展的决心。(俞光华文/魏青浩摄)

## 广场公司荣获市商贸先进称号

本报讯 日前,经海曙区商贸主管部门推荐,市贸易局评审,授予了广场公司“2010年度宁波市商贸系统先进企业”称号,授予广场公司董事长、总经理马林霞,副总

经理周霞“2010年度宁波市商贸系统先进个人”称号。

同时,广场公司还荣获“2010年度宁波市商贸流通企业20强”。

(李欣霏)

## 鄞奉路项目2-13#地块公开招标

本报讯 3月15日,城投置业公司鄞奉片区东部启动区2-13#地块,经过前期的紧张准备和努力工作,项目招标公告已同时在宁波市公共资源交易中心和《宁波日报》上发布,从而为该项目6月份的顺

利开工迈出了实质性一步。

鄞奉路项目位于宁波市中提升区块内,列入宁波市重点工程。这次项目招标,公司严格遵照工程建设“三重一大”规定要求,发布前经过了上级招投标小组领导讨论通过。(陈国平)